

ANUNCIOS Y COMUNICADOS
A PRECIOS CONVENCIONALES
DIRECTOR: F. AZZATI
No se devuelven los originales aunque
no se inserten.
NÚMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

EL PUEBLO

DIARIO REPUBLICANO DE VALENCIA

Fundador, V. BLASCO IBÁÑEZ

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En Valencia, 1 pesetas 150
Fuera, 1 peseta 750
Extranjero (Unión Postal), trimestre 450
6 meses 850
1 año 1.500
OFICINAS DE IMPRENTA
D. JUAN DE AUSTRIA, 14
Teléfono 741
NÚMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

Lunes 29 de Junio de 1908.

Año XV Núm. 5849

Impotencia

DEBILIDAD GENITAL en el HOMBRE o la MEJER, producidos por abusos de Venus o solitarios, pérdidas, pesares, etc. CURA SIN MEDICAMENTOS, aprovechando las fuerzas naturales, indicada al organismo genital, al que comunican los ardores, fuerzas y lozanía de la más vigorosa juventud.
Remedio EXTERNO KISLEIT WOSMAHE. Los internos ó no producen efectos si son débiles o perjudican la salud al ser energéticos. EL KISLEIT WOSMAHE se vende a 5 pesetas en las principales droguerías y farmacias. CONSULTA GRATIS EN VALENCIA, en la CLÍNICA, SAN VICENTE, 102.

La Unión Republicana DE VALENCIA

La carta de los que se van.—Documentos de la Junta Municipal.—Afirmación de la Unión Republicana.—Comentarios.—Más fuertes, más poderosos que nunca.—Labor jesuítica de "El Mercantil Valenciano".
Ha llegado el momento de hablar, de comentar lo que nuestros adversarios llaman crisis de la Unión Republicana de Valencia, muy pomposamente, dándonos por muertos y evocando los funerales que al D. Juan, de Zorrilla, en vida, entonaban en las calles sevillanas. No ha podido ni debido hacerlo antes EL PUEBLO que es órgano de la gloriosa Unión Republicana, siempre soberana y vencedora, y a cuya disciplina se debe con todos los respetos. Pero, la Junta Municipal que asume la total representación y dirección del partido ha sancionado actitudes, ha adoptado acuerdos y ha resuelto de una manera solemne y terminante hechos que ocuparon su atención y a ese organismo quien se dirige a la opinión de Valencia para que conozca sus conclusiones y el quien nos autoriza ampliamente para comentar y deducir.

Separóse de las filas de la Unión Republicana el Sr. Gil y Morte, y poniendo su republicanismo al recaudo de su discreción, de su honor político, envió al Congreso la renuncia de su acta de diputado por la circunscripción de Valencia. La Prensa se ha ocupado de este asunto y toda, sin reservas, ha aplaudido su actitud. Cuando entre los electores y los elegidos surgen discrepancias es honrado dirimir las en el seno del hogar político a que se pertenece, y si los disentimientos son inconciliables se debe renunciar a una representación que no puede ejecutarse sin contar con la absoluta e incondicional confianza del cuerpo electoral. Juzgó el Sr. Gil y Morte que no podía prescindir de este sentimiento y a vuelta de corteses comunicaciones se retiró discretamente.

Después, algunos concejales, no por principios doctrinales ó de procedimiento, como los que ocasionaron la renuncia del Sr. Gil y Morte; no por cuestiones de esencia sino por imperativos del personalismo, unos, otros por voluptuosidad en el hacer diario, otros por mansa inconsciencia creyeron en idénticas condiciones que el Sr. Gil, y tras una cinta cinematográfica de declaraciones reveladoras de una condenable dependencia adoptaron la misma actitud, pero siguiendo otros caminos.

Los Sres. Galán, Aguilar, Mollá, Jiménez Taberner, Alcayde, Cortina y Urios, solos, completamente solos, sin que una voz levante el eco de su simpatía, se separan también de la Unión Republicana, pero ni renuncian al acta ni su honor político les dicta que deben pedir licencia voluntaria, entregándoles sus poderes a un partido honrado que los eligió, suponiendo en ellos las mismas cualidades que aquél por quien se van...

Para justificar su actitud han necesitado falsear los hechos, mutilar la verdad. Con lógica de mal arte han construido una coraza fácil de abollar. El público puede hacerse cargo del raro suceso leyendo los siguientes comunicados:

«Sr. D. Adolfo Gil y Morte.
Nuestro querido y respetable amigo: Distinguido el partido nacional de Unión Republicana; perdida nuestra representación en las Cortes y en el directorio local del partido por acuerdo solemne de uno de sus principales organismos, y habiéndose hecho público el deseo de deslindar campos para separar a los que procedamos de la derecha ó no seguimos bandera que se resistía a nuestro concepto de libertad y democracia republicanas, nos creamos en el caso de manifestar a usted que reabamos nuestras antiguas posiciones políticas, como los señores de la izquierda mantienen las suyas, y que con cada vez más ferviente en los republicanos y afirmamos nuestra significación política, estaremos siempre dispuestos a la inteligencia y concordia con cuantos defendan la causa de la República, de la Libertad y de la Democracia.

Al separarnos de los compañeros con los que durante cinco años han luchado juntos en defensa de la Unión Republicana, conservamos para ello nuestro afecto personal, y abrigamos el convencimiento de que alguna vez nos hemos de volver a encontrar en el mismo campo defendiendo ideales comunes y laborando por la patria, la Libertad y la República.
Rogando a usted nos autorice para publicar esta carta, quedan de usted afectísimos amigos, —Antonio Cortina, —Francisco Galán, —Camilo Urios, —José Aguilar Blanch, —Rafael Mollá, —Vicente Jiménez Taberner, —Joaquín Alcayde.
Valencia 27 Junio 1908.»

La Junta municipal de Unión republicana debió conocer de un acuerdo adoptado por nuestros correligionarios del comité del distrito del Centro y de la carta arriba inserta. Anteanoche, pues, celebró sesión y he aquí sus conclusiones:

«La Junta Municipal acordó quedar entera de la separación voluntaria de los señores Galán, Cortina, Alcayde, Urios, Mollá, Aguilar y Jiménez Taberner, por las manifestaciones de éstos contenidas en carta dirigida al Sr. Gil y Morte; lamentando que dichos señores, al realizar ese acto, no se hayan dirigido a este organismo antes de hacerlo públicamente por medio de la prensa y que al llevarlo a efecto no se hayan ajustado a los mismos sentimientos de corrección y alteza de miras que D. Adolfo Gil y Morte, a pesar de parecer inspirarse en la conducta de dicho señor.

Acordó rectificar la afirmación sentada por los señores Galán, Cortina, Alcayde, Urios, Mollá, Aguilar y Jiménez Taberner, en la Unión Republicana, está deshecha, afirmación inexacta y absoluta por lo que a Valencia se re-

ñere ya que en nuestra ciudad no ha habido más desgracia que la realizada por ellos. Acordó hacer constar que es absolutamente falso se haya tratado de separar a los elementos llamados de la derecha, ya que en la actualidad integran el partido de Unión Republicana de Valencia, tanto elementos de aquella significación como los precedentes de la izquierda; y todos juntos continúan laborando en la redacción de las bases para la reorganización del Partido republicano en un sentido amplio y sin exclusivismos incompatibles con la tolerancia en que deben inspirar sus actos las organizaciones democráticas.

Deduciendo de todo ello que la separación de los ya mencionados señores está desprovista de todo fundamento y razón doctrinal y obedece solamente a apasionamientos personales.
La Junta Municipal aplaude la actividad y el interés que ha desplegado el comité del distrito del Centro en defensa del prestigio y buen nombre del partido atacado injusta y groseramente por el Sr. Galán, esperando de los buenos correligionarios que componen dicho comité no lleven a la práctica actitud de violencia alguna contra dicho señor, que esta Junta no puede en ningún modo autorizar.
El secretario, Martínez Tusso.
B. V. O. El presidente, Juan Burrat.

Este documento de la Junta Municipal contiene una lógica irrefutable, y es una solemne desautorización para los que, no sabiendo en qué razones inspirar una separación a todas luces inmotivada y deleznablemente personalista, se atribuyen el monopolio de la representación de la derecha del partido.

«Qué Directorio local ni qué otro organismo de la Unión Republicana ha tomado el acuerdo solemne de disolverse, de desaparecer? Esto es falso de toda falsedad. ¿Quién ha tomado ese acuerdo, ni dónde se ha discutido y cuándo se ha expresado semejante aspiración?

Al contrario; se ha tratado siempre de reorganizar la Unión Republicana, partiendo de una afirmación fundamentalmente conciliadora, honradamente unionista, estrechamente fusionadora de todos los matices, de todas las tendencias republicanas que en nuestra ciudad desarrollan acción, energías, vida políticas. ¿Cómo lanzar esa afirmación injusta, subrepticia y capciosa que consiste en suponer a los hombres de marcada significación radical en pugna constante y homajada contra los republicanos de más templado matiz?

Eso no se hace más que cuando se realiza un hecho que repugna a la conciencia de una colectividad y se pide a la sutileza del que escribe la exculpación de un delito político a todas luces manifiesto.
Esos argumentos podrían, sin duda, esgrimirlos los siete firmantes donde nadie los conoce y nos conoce; donde nadie que en su alma se agarró la venenosa píedura de "El Mercantil Valenciano", donde se ignore que esa publicación falsamente republicana, odiosamente enemiga de todo lo que no es suyo ni puede absorberlo ni asimilarlo, por natural atrofia de todo grande y noble sentimiento, ha concebido el criminal propósito de destruir a los republicanos.

Pero, aquí no. En Valencia todo el mundo ha sabido distinguir entre las falsas patentes expedidas en la calle de Ballesteros y la verdadera y honrada aspiración democrática y popular. Esos señores se marcharon por que lo exige "El Mercantil", como les ha exigido en cien ocasiones que votaran en el Ayuntamiento contra grandes proyectos y dictámenes que ensanchaban y enriquecían la acción social de Valencia y daban gloria, honor y esplendor al partido que concebia las iniciativas y trataba de llevarlas a la práctica.

«Como se concibe que tratemos de desembranzarnos de la derecha si entre nosotros permaneció fiel, más animado que nunca, dispuesto a batallar unido a la izquierda y en pro de la Patria, de la Libertad y de la Democracia el joven y elocuente orador D. Mariano Cuber, que representa la política conservadora del ilustre taburno D. Melquíades Alvarez? ¿No es acaso de la derecha el diputado por Oviedo? ¿Qué autoridad tienen esos señores para hablar en nombre de una significación política, cuando es el propio D. Melquíades Alvarez, a quien todos ellos parecían reconocer como jefe, quien excera una sección, una deserción en los momentos en que con mayor interés se reclama la conjunción de todos los hombres libres para triunfar contra la obra invasora del ultramontañismo?

La Unión Republicana de Valencia, formada por hombres que proceden de todos los campos republicanos, afirma alta y noblemente su razón de vida y robustece los principios en que se asentó, hasta conseguir con la acción de la perseverancia, de la cultura, del entusiasmo y de la abnegación fundar en esta tierra republicana la más poderosa organización que nuestro partido haya tenido jamás en España.

No está movida de ninguna inoble y degradante pasión personal, ni en sus decisiones presentes ni en sus aspiraciones del porvenir han de pesar lo más mínimo sentimientos pasajeros y condenables que convierten a una colectividad humana en manada de bestias.
Inspirada en el bendito y profundo amor a la República y a Valencia, viene ejerciendo su hegemonía en la tercera ciudad de España, y ahí están las obras que lo demuestran; y aún la demostración sería más palpable y manifiesta, si algunos concejales no hubiesen perdido de vista al pueblo que los eligió, para que los aplastara ese enorme monolito sin alma que se llama "El Mercantil".
Se concibe que el Sr. Gil y Morte, en contradicción con sus electores que exigían la obstrucción a la ley de Régimen local, y la expulsión de la legalidad ante la odiosa é inquisitorial del Terrorismo, se separase de la Unión Republicana por no sentir esas ideas. ¿Pero qué Régimen local ni qué Terrorismo, ni qué proyectos los exigía el partido el sentir republicano que desearían las filas? Y si por cualquiera otra razón se les impulsó a esa actitud, que no puede tener otro objeto más que el de dañar, ¿por qué no elevarse a la categoría de hombres y de políticos dignos, renunciando a una representación que no han de poder ejercer más que sometidos a la desconsideración y a la repugnancia de las gentes razonables y sensatas que forman juicio de todos los asuntos razonada y sensatamente? ¿Creen que basta un movimiento de hostilidad

hacia la Unión Republicana que los ha exaltado, para que se les sume alguna simpatía?

Podrán corearlos los habituales enemigos de la que un día fue espléndida Fusión Republicana, y hoy Unión, que, mal que les pese, será impercedera; pero ante la opinión total, ante la Valencia que piensa hondo y no se impresiona por bajos y groseros accidentes de bandería y aquilata y premia en definitiva, cuando se la requiere, el contenido y el valor moral de las agrupaciones políticas, y crea a su alrededor estados de simpatía y de adhesión, esa desaprobará siempre y confundirá entre los innumerados que desaparecen, a los que han sentido más grande el odio que el amor, a los que no supieron volar sobre las impurezas aconsejadas por "El Mercantil" y fundir su alma noblemente con la de un pueblo republicano que ya no será vencido.

El tiempo ha de pasar sobre este accidente, que no ha de tener más consecuencias que las de aumentar el acervo moral de la Unión Republicana. Pero él dejará reducida la página que esos siete señores escribieron, a sus verdaderas proporciones de insignificancia.

EL PUEBLO lamenta y lamentará que esa separación, llamada por los siete firmantes amistosa, lo ponga en condiciones de demostrar todo lo contrario.

Las reformas de "El Pueblo"

atendiendo al extraordinario favor que nos dispensa el público, hemos decidido regalar a cuantos deseen suscribirse a nuestro periódico, todos los números que se publican hasta fines del mes actual.

Además entregaremos a los nuevos suscriptores todos los folletines de la hermosa novela del insigne novelista D. Vicente Blasco Ibáñez

"LA HORDA" publicados hasta la fecha.

Al efecto, y en vista de las diarias peticiones que de los referidos folletines nos hacen nuestros asiduos lectores, hemos dispuesto una nueva tirada de

"LA HORDA" Centenario de la Independencia

La procesión cívica de ayer

Ayer a las once de la mañana salió de la casa social de Lo Rat-Penat la procesión cívica.

En la plaza de Manises se organizó la comitiva, a la que acudieron representantes de todos los organismos y entidades sociales, autoridades y corporaciones de la ciudad.

En la indicada plaza formaban regimiento de infantería 400 voluntarios.

La comitiva se puso en marcha a la ciudad por las calles Hierros de la Ciudad, plaza de la Constitución, calle de Miguelote, Zaragoza, San Vicente, Bajada de San Francisco, Sangre, a la Casa Ayuntamiento.

La Banda Municipal, que figuraba en la manifestación, interpretó durante el trayecto selectas composiciones.

En procesión cívica formaban las autoridades, corporaciones y entidades siguientes:

Las sociedades, El Antiguo, El Micalet, Curul La Vega, Lo Rat-Penat, Bellas Artes, Gremios, Patronos seguros, Cruz Roja, Valencia Nova, Juventud carlista, Asociación de los Buenos Libros, Estudiantes portadores de la histórica bandera de los estudiantes artilleros, carpinteros, bomberos y numerosas comisiones en representación de las mismas.

Figuraban también representaciones de todos los cuerpos del Ejército.

Además, en el cortejo iban representaciones del clero, el rector de la Universidad y catedráticos Sres. Gestoso, López Martínez y el secretario general de dicho centro D. Pascual Martínez, generales D. Enrique de Lara y Cuena, inspector de Sanidad Sr. Castro, magistrados D. Vicente Castillo, Sres. Saavedra y Derroca, diputado a Cortes marqués de Egea, presidente del Circulo conservador señor Dupuy de Lome, presidente del Circulo liberal Sr. García Albán, senadores Dupuy de Lome y Rodríguez de Cepeda, condejalos Sres. Cano Pacheco, Satorres, Urios, Herrero, Luch, Pérez de Lucía, Martínez Alay, secretario de la misma Corporación Sr. Jiménez Valdivieso y los Sres. Barberá, Sotillo, Oltra, Rodrigo Perregás, Zapater, Giner, Mustieles, Querol, diputados provinciales Sres. Rodríguez Dalmau y otras personalidades que sería prolijo enumerar.

También iban el Alcalde Sr. Maestro, Gobernador civil Sr. Pérez Mosa, Alto clero y el capitán general Sr. Jiménez Castellanos.

Los atentados en Barcelona

Detalles de la bomba de la Rambla de las Flores

La Prensa de Barcelona publica extensos detalles de los atentados ocurridos ayer en la capital del Principado.

Omitimos los que se refieren al primero, a la bomba que explotó por la mañana en la Boquería y que afortunadamente no produjo desgracias.

En la segunda, como saben nuestros lectores por el avance telegráfico que ayer dimos, la metralla enrojeció de sangre el urinario de la Rambla de las Flores, sembrando el espanto entre el enorme gentío que presenciaba el paso de la Cabalgata histórica que se celebraba con motivo del Centenario del rey don Jaime.

Al ocurrir la explosión (eran las nueve y diez minutos de la noche) todos los cristales del urinario cayeron hechos añicos en medio del mayor estrépito.

Cayó el cuerpo de un hombre herido en el interior del urinario. Otro hombre, pocos momentos antes de la explosión, salió corriendo de allí, siendo perseguido después por un guardia urbano, que logró detenerlo auxiliado de otros agentes, quienes aprovechando un hueco que dejaban los tranvías en la larga hilera de coches que había en toda la Rambla, frente a la iglesia de Belén, pudieron pasar los agentes de la autoridad y el detenido. Cerróse entonces la línea de tranvías y aquella barrera improvisada que se formó fue causa que el público no Lynchara al supuesto autor de la colocación de la bomba.

No obstante el obstáculo de los tranvías, un grupo numeroso de ciudadanos siguió al detenido por la calle del Carmen hasta llegar a la Inspección de Policía de la calle del Doctor Don, gritando é imprecando al preso.

La indignación del público fue grande, y a pesar de los esfuerzos de los guardias, recibió el detenido algunos bastonazos.

En esta manifestación de la Rambla, que significó un verdadero intento de linchamiento, la policía de caballería y la guardia civil tuvo que disolver los grupos, dando algunas cargas.

Al propio tiempo era recogido en el interior del urinario un agente de policía que tenía las piernas mutiladas y yacía en un charco de sangre.

Fue trasladado a la farmacia del doctor Gorgot en brazos de sus compañeros. Allí se le practicó la primera cura, apreciándosele heridas de extrema gravedad en ambas piernas y vientre.

Se llama al herido, individuo del cuerpo de Seguridad núm. 279, José Poveda, y es uno de los más antiguos en el cuerpo, prestando servicio desde hace muchos años en Barcelona, siendo muy querido, según nos manifestaron, de sus compañeros y superiores.

En una comitiva y acompañado de gran número de guardias de orden público fue trasladado desde la farmacia al Hospital de la Santa Cruz. Tiene los dos brazos fracturados y una herida profunda en el hipocóndrio causada por un casco y erosiones en distintas partes del cuerpo. La pierna derecha completamente triturada y fracturada también la tibia y el peroné de la izquierda.

Su estado era gravísimo, desconfiando los médicos de salvarle.

El cuerpo de José Poveda estaba acerbado de trozos de bomba, originando tan intensa hemorragia, que se le aplicó sin pérdida de tiempo una inyección de suero y cafeína, extrayéndosele de la pierna derecha dos grandes trozos de bomba de cinco centímetros de largo por uno de anchura.

Varios médicos y los ayudantes Sres. Ramos y Batistini, practicaron una dolorosa cura al desgraciado Poveda, dictaminando que había recibido una herida penetrante en el tercio medio del muslo izquierdo con fractura de la tibia, otra en el muslo derecho del mismo miembro con desfiguración de los vasos, otra en la muñeca, gravísima, penetrante en el hilio izquierdo, que se pierde en la profundidad de los tejidos, y contusiones en las regiones frontal, parietal y occipital.

La vida se escapaba por momentos del cuerpo de Poveda.

Los facultativos iban taponando heridas, ligando tejidos y extrayendo cascotes. El herido sólo pedía agua con insistencia.

Al presentarse el Juzgado del Norte para tomar declaración a Poveda, tuvo que desistir el juez suplente Sr. Fábregas de su empeño, pues el estado desesperado del herido impedía la práctica de tal diligencia.

A las diez y media se personaron en el hospital el alcalde Sr. Bastardas y el teniente alcalde Sr. Faragas.

Además del herido Poveda fueron asistentes: el agente de seguridad Manuel Prat que se hallaba junto al urinario y que cayó al suelo víctima de un síncope y Camilo Oriola, de 18 años, natural de Alcoy, de oficio jornalero, habitante en la calle de Santa Madrona, número 17, 2.º, que presentaba erosiones en las piernas, causadas por pequeñas partículas de metralla.

LOS DEPORTES

Náuticas. LAS REGATAS DE AYER

Están interesante cada vez más las regatas que se celebran en nuestro puerto.

Y téngase en cuenta que los únicos que pueden aguilatar el verdadero mérito de la fiesta náutica, de las condiciones de los bandidos que se disputan el premio, y sobre todo, del efecto inmediato de las compensaciones, son la gente de mar, los técnicos y los verdaderos club mens, socios del Club.

Por ello al ver entrar un balandro en primer lugar la gente se pregunta: ¿Habrá vencido éste? ¿Será este el balandro victorioso?

Por otra parte, la distancia enorme que separa al público del radio de acción donde maniobran los bandidos es motivo suficiente para enfriar los entusiasmos del público.

A pesar de estas consideraciones, quizás porque también la pasión ó el espíritu regional aviva el interés del público, la llegada de los bandidos a la meta es acogida con aplausos y vítores, y aun sin poder aguilatar mérito y condiciones de aquéllos y, finalmente, quién es el verdadero vencedor.

Es lo que ocurre en este puerto lo que en otros, los días en que se celebran regatas; no se ve ese flotante cordón de botes repletos de público que sigue con avidez las peripecias de la lucha; no se oyen tampoco los gritos de la gente, apostando en favor de éste ó el otro balandro, y, finalmente, no se empuja con el pito de las sirenas a los luchadores que, a vela como a remo, necesitan de esta poderosa acicate.

Pero, de todos modos, es digno de aplauso el entusiasmo que demuestra ya el público valenciano por esta culta fiesta marítima que figura a la cabeza de todos los deportes, y que alcanzará muy pronto en esta capital el esplendor que merece, pues no faltan entusiasmos y hay de sobra inteligentes, tanto entre los verdaderos lobos de mar como en otras esferas sociales, donde abundan los amateurs con honores de profesionales del deporte náutico, base de la regeneración física.

Y hecha esta ligera digresión; he aquí los detalles de lo ocurrido en las regatas celebradas ayer:

A las diez en punto de la mañana partimos en el vaporcito «San Antonio», galantemente invitados por el capitán, y a su vez, juez de boyas, D. Francisco Perera.

Al pasar por la línea de salida, y como se aproximaba la hora para dar la señal de partida, se ofreció a nuestra vista un hermoso espectáculo. Los cinco bandidos que tomaban parte en esta regata, tienen todas las velas izadas y estaban pasando viento a la línea imaginaria, dando bordadas sin cesar así esperando el momento culminante.

El estampido de la bomba primera, advirtió a los tripulantes de los bandidos que faltaban cinco minutos para dar comienzo a la regata. Al sonar el segundo cañonazo arrancaron éstos con verdadera furia, yendo a la vanguardia el «Turia», que hizo una salida muy bonita, siguiéndole muy cerca el «Maruja» y el «Osborne».

Empezó a soplar viento E. S. E., por lo cual todos los bandidos tuvieron que dar una gran bordada para virar la primera boya, que es la de Levante.

Llegaron a esta boya por el orden siguiente: primero, «Turia»; segundo, «Osborne»; tercero, «Maruja»; cuarto, «Ciseco» (Club Cartagena), siguiendo muy cerca «Ise» y «Vanda».

El «Maruja», al tomar el viento por la popa, una vez virada la boya A, izó un velón á prueba; el viento decreció, pero a pesar de ello a los pocos momentos alcanzó al «Osborne», empezando desde este momento la persecución del «Turia», del que le separaba más de doscientas brazas.

La lucha, desde estos instantes, resultó homérica.

Los patronos de ambas embarcaciones agotaron el tecnicismo náutico para evitar el «Turia» ser alcanzado y el «Maruja» entrar el segundo.

«El San Antonio», remolcador que marcha a la par del «Maruja» constituyó una tribuna flotante de entusiastas. De su cubierta partían frases de aliento para las dotaciones de ambos bandidos; la sirena del vaporcito enardecía a los luchadores, y éstos, que en último resultado agotaron todos los recursos de la técnica náutica vieronse forzados a completa inacción, dando el triunfo a las condiciones marineras de sus respectivos bandidos.

En estas condiciones y mediando apenas una distancia de cincuenta a sesenta brazas entre ambos bandidos, llegó a la boya B el «Turia», viéndose su seguridad absolutamente a abrir la orzada ante la seguridad absoluta de sufrir un grave percance su embarcación, pues la proximidad del «Maruja» y los segundos necesarios para virar eran motivo más que suficiente para que sobreviniera el abordaje.

Claro está que el patrón del «Maruja» no deseaba otra cosa (no el abordaje ¡eh!), sino que abriera paso el «Turia» para colarse.

Gregorio Nacher no se desdició, demostrando poseer mucha vista.

Sin perder un segundo, cifrándose todo lo posible a la boya B y obligando a su rival a que ocupara su puesto, viró en redondo y salió arreando camino de la meta, seguro de su triunfo.

La maniobra fue tan habil como celebrada.

La tripulación del «San Antonio» prorrumió en vítores y aplausos. ¡Oh poder del regionalismo!

A partir de este momento, la regata careció de interés; estaba previsto el resultado.

Llegó primero el «Maruja», a las 12 h. 41 m. 45 s.; segundo «Turia», a las 12 h. 43 m. 30 s.; tercero «Vanda», a las 12 h. 43 m.; siguiendo en cuarto lugar el «Ise», del Club de Barcelona, a las 12 h. 47 m.; en quinto «Ciseco» y en sexto «Osborne», habiéndose retirado «Ise» triunfador de la primera boya.

De las regatas de ayer resultaron triunfadores en primer lugar «Maruja», en segundo «Turia», en tercero «Vanda» y en cuarto, quinto y sexto, respectivamente, los bandidos «Ise» (que anteayer triunfó), «Osborne» y «Ciseco».

Llegada a la meta de los bandidos resultaba conmovedora, aplaudiendo el público frenéticamente a las tripulaciones vencedoras.

El «Maruja» tiene ganado ya el segundo premio, y hoy se disputará la copa del Mediterráneo con el balandro catalán por haber ganado un punto, como éste.

El canotautomóvil de los Sres. Santomá, patronado por D. Juan Dominguez, hizo el recorrido de los bandidos dos veces mientras éstos regataban.

Llamó poderosamente la atención el clubmen Sr. Boria, el cual, en un pequeño esquife a remo, recorrió las ocho millas de distancia.

El «Maruja», que resultó vencedor ayer, lo tripulaba D. Gregorio Nacher y los marineros D. Ramón Pérez y D. José Gallart.

Hoy se correrá la regata definitiva para poder conseguir la Copa del Mediterráneo.

Esperamos impacientes el resultado de las regatas.

Varemos si queda la citada Copa en Valencia.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

El «Turia» y el «Osborne» se disputaron el tercer premio, pero el «Turia» ganó por haber ganado un punto, como éste.

Pañería lencería merinos y otros géneros del país y extranjeros RAFAEL CONEJOS Calle de San Vicente, 16 y 18

Muchos taberneros se quejan, con sobrada razón, de los abusos que cometen los de seguridad, haciendo cerrar los días festivos los establecimientos de bebidas en los que habita el dueño.

Deben tener presente los del orden que uno de los artículos de la ley del Descanso dominical establece que los dueños de tabernas que habitan en ellas quedan autorizados en los días citados para tener abierto el puesto.

Para facilitar en las noches de verano los paseos al Puerto y orillas del mar, la Compañía General de Tranvías expedirá desde las nueve de la noche hasta las doce, durante los meses de Julio y Agosto, billetes de ida y vuelta a la playa, al precio de 35 céntimos, en la línea llamada de lujo.

Estos billetes se expedirán en la Dirección de Valencia a la playa y sólo servirán para la noche en que se expenden. En la música del Patronato de Pueblo Nuevo del Mar dará conciertos en el kiosco que en la Compañía de Tranvías tiene establecido en el campo de la 1.ª al 20 de Julio, de nueve y media a once y media de la noche, los días de trabajo, y de ocho a diez, los jueves y días festivos.

La encantadora joven María Hernández Doce, en los exámenes de 6.º curso de piano sufridos recientemente en el Conservatorio de Música, ha obtenido la brillante calificación de sobresaliente.

Igual nota ha alcanzado en los anteriores cursos. Con tales antecedentes, la señorita Hernández tiene una halagüeña perspectiva en su carrera artística.

Reciba, con su familia, nuestra enhorabuena. Aconsejamos el uso del Fosto-glicol-kola lactinizado Doménech para curar con éxito seguro la neurastenia, debilidad cerebral y orgánica, impotencia y anemia.

Se ruega a la persona que se haya encontrado un décimo del núm. 17.017 y otro del 4.944 pertenecientes al sorteo que se ha de verificar el 30 del actual, los presente en la Administración de la calle de San Vicente, 9 pertenecen a un pobre ciego y la Administración que posee la oportuna contraseña, no los abonará, caso de salir premiados.

Cinematógrafo El Turia.—Ayer, con motivo del estreno de la película sensacional de gran interés «PROCESO BREYFUS», el público que concurrió a este salón, salió muy satisfecho de la buena presentación en su argumento, obteniendo una ovación entusiasta en todas sus representaciones al finalizar la película.

Hoy continuará representándose desde las tres de la tarde en adelante. En breve estrozos de atracción.

Con el capote se adornó, y a sus hijos los finiquitó de los estocados que le valieron muchas palmadas. Mestizo es un joven al que el público le ha tomado cariño. En realidad el trabajo del niño valenciano, gusta por su serenidad y valor, que aumentará según vaya toreando.

A su primero le dió tres pinchazos buenos y una estocada, de la que dobló el novillo; y en su segundo repitió la suerte de España y Pala, haciéndole pupa con una hasta la cruz. Se distinguió con la muleta y capote. En resumen, los novillos del sábado, bien presentados y los diestros muy acertados, resultando la corrida nocturna muy agradable y divertida.

Esta tarde a las cuatro y media se celebrará en la Plaza de Toros una novillada económica, lidiándose seis novillos de don Luis Silva por los valientes matadores Algarro, Pipa y Montes chico. Entrada general 65 céntimos y 45 las medias entradas.

«La Guasa».—Esta humorística sociedad celebró anoche la verbena de San Pedro con una cena popular. Se dispararon varias tracas y amenizó el acto un terceto de acordeones y guitarra. Los socios salieron satisfechos de tan amena velada, haciendo votos por que se celebren muchas verbenas de esta índole.

Felicitemos a tan popular sociedad, y en particular a la directiva, que se desvive por complacer a sus socios.

«Pecho, garganta y nariz» DOCTOR BATES LAURIA 35.—DE 12 A 2 Visita económica para obreros, de 8 a 5

«SUCESOS» AMAGO DE INCENDIO Las dos monjas cuarto de la madrugada, las campanas dan la señal de fuego. En la casa número 9 de la calle de Cuba, tienda de comestibles de José Llor, se inició un incendio que pudo sofocarse sin grandes esfuerzos.

Las voces de auxilio que dió el dueño del indicado establecimiento acudieron vecinos y transeúntes, quienes aprovechando el agua de una acequia contigua a dicha calle, sofocaron el incendio antes que éste tomase proporciones. No obstante, la brigada de bomberos fué inmediatamente al lugar del incendio, no llegando a intervenir por encontrarse éste totalmente extinguido.

Las pérdidas sufridas son de escasa importancia. El fuego fué sin duda casual. Herido. Anoche en la casa núm. 194, de la calle de Sagunto, Vicente Cuiñá Cabries, de 37 años, tuvo la desgracia examinando una escopeta de que se disparara ésta, ocasionándole el disparo una herida en el dedo pulgar de la mano derecha, por lo que hubo de amputarse en la casa de Socorro de Serrano, donde fué asistido.

«Publicaciones» Revista crítica.—Hemos recibido el número 4 de esta importante revista que mensualmente se publica bajo la dirección de la ilustre escritora Carmen de Burgos (Colombina). Tan interesante publicación contiene artículos de notables escritores españoles y extranjeros, y es en su índole una de las más importantes revistas de España.

«La vida en Valencia» Ayer se registraron los nacimientos, matrimonios y defunciones siguientes: Nacimientos: José Jordán Gaspar, Juan Gutiérrez Muñoz, Rafael Terencio Rodríguez, José Martínez Gillem, Julio Torres Gastis, Ramón Sostre Casos.

Defunciones: Joaquín Arístegui García, 75 años, Milagro, 5, de cataratas cerebro-mentales; María Patrocinio Chiarri Martín, 4 años, Paz I.ª, de pulmonía gripal; Arturo Alario Butete, 20 años, Milagro, 11, de escarlatina; Ana Saavedra Archer, 1 año, Embaj, 30, de meningitis aguda; Francisco Tuset Cot, 64 años, Conquistador, 8, de epiteloma en la laringe; Josefina García Borrás, 38 años, Murrillo, 30, de diabetes sacarina; Carmen Fernós Francés, 9 años, de meningitis; Francisco Labaña Silvestre, 85 años, Carrera Mellida Trasto 7, de tuberculosis pulmonar; Josefa Ferrandiz Pascual, 8 años, Tomassos, 8, de insuficiencia mitral; Mercedes Palomir Gisbert, 3 años, Borrills, 1, de intoxicación intestinal; Juan Manent Comis, 8 años, Caballeros, 30, de insuficiencia tricúspide; Ernesto Moliner Alejandro Puchades, 11 meses, Capiçá San Luis Trasto 5, de pulmonía morbillosa; Prudente Gaudes Cervera, 86 años, Carrera Mellida,

«Publicaciones» «La vida en Valencia» Ayer se registraron los nacimientos, matrimonios y defunciones siguientes: Nacimientos: José Jordán Gaspar, Juan Gutiérrez Muñoz, Rafael Terencio Rodríguez, José Martínez Gillem, Julio Torres Gastis, Ramón Sostre Casos.

Defunciones: Joaquín Arístegui García, 75 años, Milagro, 5, de cataratas cerebro-mentales; María Patrocinio Chiarri Martín, 4 años, Paz I.ª, de pulmonía gripal; Arturo Alario Butete, 20 años, Milagro, 11, de escarlatina; Ana Saavedra Archer, 1 año, Embaj, 30, de meningitis aguda; Francisco Tuset Cot, 64 años, Conquistador, 8, de epiteloma en la laringe; Josefina García Borrás, 38 años, Murrillo, 30, de diabetes sacarina; Carmen Fernós Francés, 9 años, de meningitis; Francisco Labaña Silvestre, 85 años, Carrera Mellida Trasto 7, de tuberculosis pulmonar; Josefa Ferrandiz Pascual, 8 años, Tomassos, 8, de insuficiencia mitral; Mercedes Palomir Gisbert, 3 años, Borrills, 1, de intoxicación intestinal; Juan Manent Comis, 8 años, Caballeros, 30, de insuficiencia tricúspide; Ernesto Moliner Alejandro Puchades, 11 meses, Capiçá San Luis Trasto 5, de pulmonía morbillosa; Prudente Gaudes Cervera, 86 años, Carrera Mellida,

«Publicaciones» «La vida en Valencia» Ayer se registraron los nacimientos, matrimonios y defunciones siguientes: Nacimientos: José Jordán Gaspar, Juan Gutiérrez Muñoz, Rafael Terencio Rodríguez, José Martínez Gillem, Julio Torres Gastis, Ramón Sostre Casos.

Defunciones: Joaquín Arístegui García, 75 años, Milagro, 5, de cataratas cerebro-mentales; María Patrocinio Chiarri Martín, 4 años, Paz I.ª, de pulmonía gripal; Arturo Alario Butete, 20 años, Milagro, 11, de escarlatina; Ana Saavedra Archer, 1 año, Embaj, 30, de meningitis aguda; Francisco Tuset Cot, 64 años, Conquistador, 8, de epiteloma en la laringe; Josefina García Borrás, 38 años, Murrillo, 30, de diabetes sacarina; Carmen Fernós Francés, 9 años, de meningitis; Francisco Labaña Silvestre, 85 años, Carrera Mellida Trasto 7, de tuberculosis pulmonar; Josefa Ferrandiz Pascual, 8 años, Tomassos, 8, de insuficiencia mitral; Mercedes Palomir Gisbert, 3 años, Borrills, 1, de intoxicación intestinal; Juan Manent Comis, 8 años, Caballeros, 30, de insuficiencia tricúspide; Ernesto Moliner Alejandro Puchades, 11 meses, Capiçá San Luis Trasto 5, de pulmonía morbillosa; Prudente Gaudes Cervera, 86 años, Carrera Mellida,

«Publicaciones» «La vida en Valencia» Ayer se registraron los nacimientos, matrimonios y defunciones siguientes: Nacimientos: José Jordán Gaspar, Juan Gutiérrez Muñoz, Rafael Terencio Rodríguez, José Martínez Gillem, Julio Torres Gastis, Ramón Sostre Casos.

Defunciones: Joaquín Arístegui García, 75 años, Milagro, 5, de cataratas cerebro-mentales; María Patrocinio Chiarri Martín, 4 años, Paz I.ª, de pulmonía gripal; Arturo Alario Butete, 20 años, Milagro, 11, de escarlatina; Ana Saavedra Archer, 1 año, Embaj, 30, de meningitis aguda; Francisco Tuset Cot, 64 años, Conquistador, 8, de epiteloma en la laringe; Josefina García Borrás, 38 años, Murrillo, 30, de diabetes sacarina; Carmen Fernós Francés, 9 años, de meningitis; Francisco Labaña Silvestre, 85 años, Carrera Mellida Trasto 7, de tuberculosis pulmonar; Josefa Ferrandiz Pascual, 8 años, Tomassos, 8, de insuficiencia mitral; Mercedes Palomir Gisbert, 3 años, Borrills, 1, de intoxicación intestinal; Juan Manent Comis, 8 años, Caballeros, 30, de insuficiencia tricúspide; Ernesto Moliner Alejandro Puchades, 11 meses, Capiçá San Luis Trasto 5, de pulmonía morbillosa; Prudente Gaudes Cervera, 86 años, Carrera Mellida,

¡ATENCIÓN! PARA NIÑOS: Tajeitos de 40 a 90 los más superiores. PARA NIÑOS: Tajeitos de 40 a 90 los más superiores. SASTRERIA «EL NON PLUS ULTRA» PAZ, 4

«Movimiento marítimo» Embarcaciones entradas: Vapores: Serra, de Liverpool y escalas, con cargo general Nuevo Valencia, de Sevilla a id., con id.; Florencia, de Liverpool, de Bilbao a id., con id.; Baura n.º 4, de id., con id.

«Bodega de Mercados» Harina de arroz, 1.ª 31 y 2.ª 29 pesetas 100 kilos.—Arroz amoniacado, 3.ª 30.—Id. bomba a 5.ª.—Alubias, a 35 y 1.ª.—Cacahuet rojo, 1.ª 22 pesetas.—Id., id., 2.ª 20 id.—Id., blanco, 1.ª 22 y 1.ª.—Id., corriente, 20 y 1.ª.—Cacahuet 3 y 4 granos, de 25 y 1.ª a 26.2.ª clase.—Id. mondado, 58 pesetas los 100 kilos.—Chufas, 45, 40 y 47.2.ª clase.—Maltz, a 12 reales barcelonés.—Id. mondado, a 13 y 1.ª id.—Algarrobas, a 2 ptas. arroba.—Avena, a 19 ptas, los 100 kilos.—Cebada, a 22 pesetas los 100 kilos.

«Mercados de exportación» Naranjas.—Por «Pinta» y restos, condición muy defectuosa, tuvieron mejor aceptación, aunque los precios dejaron bastante que desear.

«ESPECTÁCULOS» «TEATRO PRINCIPAL»—A las 7.—El tambor de Granaderos.—A las 8.30.—Moros y cristianos.—El Barbero de Sevilla.—Cambiar d'estat.—El Ratón.

«CASA DE COMIDAS LA MORELLANA» situada en la calle de En Bou, núm. 2, y Zapatería de los Niños, 16, a unos cuantos pasos de la Antigua Morellana, a cuyo frente figura el decano que ha luchado 33 años en la misma, Sr. Senen Pió y parte de la dependencia.—Se sirven cubiertos desde 6 reales en adelante.—Se sirve a la carta y a domicilio.

LO QUE SE VENDE Hemos recibido un escogido y abundante surtido de driles, y alpargatas, así como estambres finísimos, propios para la estación de verano, todo de la más selecta novedad y a precios verdaderamente agradables.

TEATRO PRINCIPAL Género chico Hoy lunes a las 7 EL TAMBOR DE GRANADEROS NOCHE MOROS Y CRISTIANOS EL BARBERO DE SEVILLA CAMBIAR D'ESTAT EL RATÓN

¡A comer a la Central! Transits, 4 Cubiertos desde una peseta, abonos desde 45 pesetas al mes, dos comidas diarias. Se sirve a la carta. Hay habitaciones.

BODEGAS DE LAURONA Calle de Játiva núm. 1.—Teléfono 431 12 botellas extra 3 pesetas; jamón 2.50 y fino 2.25.—12 botellas Rioja Claret y 4.50; 12 botellas Rioja Blanco y 3 pesetas.—12 botellas Marqués de Terán, 12 pesetas.

¡Vinicultores! SALIFENOL Aceira los vinos y evita el agrio dulce, conserva los vinos por débiles que sean, evita el agrio, les da brillantez, no les comunica olor ni sabor, no contiene nada extraño al vino, suprime el alcohol, yesa y demás drogas.

Laboratorio bacteriológico del Dr. F. Sociats dirigido por el antiguo médico del mismo, desde su fundación, D. Tomás Garrigues. ALICIA VACUNA CONTRA LA RABIA Autorizados por el Dr. Ferris, en este laboratorio se practicará la vacunación antirrábica a cuantas personas sean mordidas por animales hidrofóbicos, con LA MISMA EFICACIA QUE EN BARCELONA.

«Nueva Clínica Madrileña» Poeta Querol, núms. 10 y 12 pral. El acreditado médico especialista. D. J. LUIS LAZO garantiza la curación radical y en 9 a 10 días, de VENEREO, SIFILIS, MATRIZ y PURGACIONES por tratamientos rápidos y modernos. Especialidad en la curación de las Enfermedades de la piel por nuevos procedimientos.

Cinematógrafo de La Paz Espectáculo de gran atracción Bono programa de cuadros cinematográficos Los jueves por la tarde, regalo de juguetes a los niños ENTRADA GENERAL, 15 CENTIMOS

Consultorio Grifol ENFERMEDADES SECRETAS Y DE LA MATRIZ GABINETE DE ELECTROTHERAPIA Santa Teresa 21, pral. Consulta: de 10 a 14 y de 19 a 21

CINE-MODERNO Sangre, 15, frente al Ayuntamiento Las mejores películas.—Sesiones desde las cinco de la tarde. PRECIOS: Preferencia, 20 céntimos y entrada general, 10.

CLÍNICA DE ENFERMEDADES CUPON REGALO En virtud de un contrato establecido con la empresa del Gran Cinema «La Paz», mediante 5 céntimos y la presentación de este VALE, se obtendrá una entrada para dicho CINEMA. Valadero para todos los días, excepto los domingos y festivos.

A los impresores Especialidad en toda clase de trabajos de imprenta, como son: cajóns, galerines, chivalestes, comodinos, etc., etc. Gran economía Competencia con las casas de Barcelona VICENTE GARCIA, Tejederos, 3, bajo.

CHAMPAGNE R. de Veslud REIMS Pidase en todos los restaurants, fondas y ultramarinos. Ecos de la región Desde Cullera Señor Director de El Pueblo. Varios cullerenses más papistas que el Papa, como lo son siempre los cullerenses sin sotana, intentan en La Voz de Valencia correspondiente al día 22 del mes actual, salir a la defensa del predicador de Valencia, don Rafael Marín, atacando el escrito que sobre sus sermones insertó El Pueblo del día 17 del mes corriente.

«Nueva Clínica Madrileña» Poeta Querol, núms. 10 y 12 pral. El acreditado médico especialista. D. J. LUIS LAZO garantiza la curación radical y en 9 a 10 días, de VENEREO, SIFILIS, MATRIZ y PURGACIONES por tratamientos rápidos y modernos. Especialidad en la curación de las Enfermedades de la piel por nuevos procedimientos.

204 V. BLASCO IBÁÑEZ En este rectángulo, mucho más bajo que el centro del cementerio, no vieron árboles ni platabandas. El suelo estaba totalmente ocupado por la muerte: las tumbas se apretaban entre las galerías del claustro.

ELLA; pero embellecería su existencia, dándole ánimos para seguir aquel camino áspero, en el que le había abandonado su mano protectora, paralizada por la muerte. Al salir del fúnebre patio, les pareció aún más hermosa la avenida central del cementerio. El jardín con su belleza melancólica, ahuyentaba toda idea de muerte. Era distinto de los patios cercanos, henchidos de cadáveres. Sus diseminadas tumbas parecían monumentos de adorno, colocados allí sin otro objeto que alterar la verde monotonía de la vegetación. Eran sepulturas de ricos, de privilegiados, que aún después de muertos parecían guardar la tranquila compostura de los felices. Los nombres de antiguos ministros, de generales, de duquesas famosas por sus gracias, brillaban en las caras de estos enormes juguetes de mármol.

205 LA HORDA 205 ella; pero embellecería su existencia, dándole ánimos para seguir aquel camino áspero, en el que le había abandonado su mano protectora, paralizada por la muerte. Al salir del fúnebre patio, les pareció aún más hermosa la avenida central del cementerio. El jardín con su belleza melancólica, ahuyentaba toda idea de muerte. Era distinto de los patios cercanos, henchidos de cadáveres. Sus diseminadas tumbas parecían monumentos de adorno, colocados allí sin otro objeto que alterar la verde monotonía de la vegetación. Eran sepulturas de ricos, de privilegiados, que aún después de muertos parecían guardar la tranquila compostura de los felices. Los nombres de antiguos ministros, de generales, de duquesas famosas por sus gracias, brillaban en las caras de estos enormes juguetes de mármol.

208 V. BLASCO IBÁÑEZ sus ojos negros y fríos que brillaban hacia adentro, sus caderas de estirpe creadora y sus pechos amargos: cuando el salvaje Sigmundo habla a la Walkyria que le anuncia la muerte: cuando la desesperada Iseo, sa enroscada de dolor y se mesa los cabellos agitados por el viento del mar, ante el cadáver de Tristán. Era ella, la verdadera, la única, la que inspira miedo y consuelo, la belleza triste que nunca se aja; la pálida señora del mundo; la verdad que llega puntual a la cita con su beso de olvido y de paz, con el supremo espasmo de la insensibilidad y el anotamiento. Feli escuchaba a su novio con los ojos dilatados por el asombro, pugnando por atenderle. —¿Cuánto sabes, Isidro!—murmuró acariciándole con la mirada.—Por eso te quiero tanto: porque dices cosas bonitas. Maltrana rió de la sencillez de la muchacha, sintiéndose halagado al mismo tiempo por su admisión. Casi se arrepintió de lo que llevaba dicho: eran tonterías; la hablaba como si fuese un compañero al que quisiera turbar con sus paradojas. Se cogieron del brazo otra vez, y Maltrana condujo a la joven a una galería de nichos, en lo más hondo del cementerio. —Quiero enseñarte cómo acaban los hombres de talento, cómo reposan los que en vida tuvieron aduladores y fanáticos.— Mira.

208 V. BLASCO IBÁÑEZ sus ojos negros y fríos que brillaban hacia adentro, sus caderas de estirpe creadora y sus pechos amargos: cuando el salvaje Sigmundo habla a la Walkyria que le anuncia la muerte: cuando la desesperada Iseo, sa enroscada de dolor y se mesa los cabellos agitados por el viento del mar, ante el cadáver de Tristán. Era ella, la verdadera, la única, la que inspira miedo y consuelo, la belleza triste que nunca se aja; la pálida señora del mundo; la verdad que llega puntual a la cita con su beso de olvido y de paz, con el supremo espasmo de la insensibilidad y el anotamiento. Feli escuchaba a su novio con los ojos dilatados por el asombro, pugnando por atenderle. —¿Cuánto sabes, Isidro!—murmuró acariciándole con la mirada.—Por eso te quiero tanto: porque dices cosas bonitas. Maltrana rió de la sencillez de la muchacha, sintiéndose halagado al mismo tiempo por su admisión. Casi se arrepintió de lo que llevaba dicho: eran tonterías; la hablaba como si fuese un compañero al que quisiera turbar con sus paradojas. Se cogieron del brazo otra vez, y Maltrana condujo a la joven a una galería de nichos, en lo más hondo del cementerio. —Quiero enseñarte cómo acaban los hombres de talento, cómo reposan los que en vida tuvieron aduladores y fanáticos.— Mira.

201 LA HORDA 201 —Se acabaron las calaveradas, ¿eh? Sólo me quedarás a mí; no harás caso de las señoronas. Porque, advertido a usted, señorito, que yo soy muy celosa, y si me haces alguna de las tuyas, grandísimo pillo, me la pagarás... ¡vaya si me la pagarás! Habían entrado en el camino viejo que conduce de Madrid a la Patriarcal de San Martín. Por este camino bajaban, al caer de la tarde, las mendigas de las afueras, para recoger la sopa en el asilo de San Bernardino. Los dos jóvenes llegaron al portero que se extendió ante la Patriarcal. Sus pasos, haciendo crujir la arena, sonaban agitados por el silencio. De vez en cuando oíase el chillido de un pájaro y el follaje se estremecía con invisibles alientos. Feli, que siempre había visto de lejos este cementerio, sintió gran inquietud al encontrarse cerca de él. Por entre el ramaje y el hierro de las verjas, veíase la blancura del mármol de los paneles. El brazo de la muchacha se estremeció de inquietud, apretando el de su novio. —¡Tonta!—exclamó Maltrana.—Si esto es un jardín! La última que enterraron fué mi protectora, y antes de que trajese su cadáver habían pasado muchos años sin entierros... Esto es muy bonito: hace pensar en el amor más que en la muerte.

La Mutualidad Española

Sociedad de ahorros, de previsión y de seguros mutuos sobre la vida. Presidente: Excmo. Sr. D. Angel Urzaiz, exministro de Hacienda...

Las Barracas

Motivo de grandes saldos comprados en bordados, se tienen puestos a la venta a precios muy reducidos. Lo que participan a su numerosa clientela.

PRECIO FIJO

SIGUEN SIENDO INMEJORABLES LOS ALGODONES DE Las Barracas, Blop, 8 y 10

reco) para los padres de familia, rectificaré sólo que cuando con los dignos compañeros que cita, visitamos al señor cura, dicho sea de paso, allí sólo se sentaron afirmaciones para el futuro, para lo futuro; fué después de predicar el Sr. Marín el segundo y último sermón, el cual sermón, aprovechando la salida del primer tren, había salido ya de Cullera. Suyo afectísimo y s. s.

Agustín Olivert. Cullera 23 Junio 1908.

Desde Sueca

En esta importante población existe actualmente un teatro de verano que, por las pésimas condiciones que reúne, es un peligro para la salud de los espectadores. Dicho teatro no tiene de tal más que el escenario y el público está al aire libre.

Ya hace algunas semanas que vienen anunciando los programas que se pondrá un tolo para evitar el relente, y el empresario no cumple lo prometido.

El domingo último por la noche se representaron las obras «La Rabalera», «Carceleras» y «El pollo Tejada». Se levantó el telón a las diez y media, saliendo el público del teatro a las tres de la madrugada, y como esto es un abuso, llamamos la atención del Gobernador para que le dé un aviso al alcalde tan temprano a fin de que las funciones terminen a la hora reglamentaria. No podemos suponer por qué el liberal renegado está tan conforme de que la función termine a la hora antes mencionada, asistiendo a todas las representaciones, y conste que desde que se inauguró el tal teatro salimos poco más o menos a la misma hora.

La compañía merece aprobación y en todos sus papeles la nota de sobresaliente la señorita Bonastre que arrancó muchos aplausos del público.

La orquesta muy mal y en el «Pollo Tejada», peor, porque sino fuera que el público es tan condescendiente, les hubieran dado su merecido.

Tenemos el disgusto de manifestar al empresario, que si las cosas siguen como van, no tardará muchos días en cerrar el teatro para siempre y los señores que tienen el café ó lo que sea, en el mismo teatro, no tendrán el gusto de ver en uno de los palcos del escenario al Sr. Serrano.

Y sin más mande como guste de este s. s., El corresponsal.

Sueca 23 Junio 1908.

Por telégrafo y teléfono

Recaudación del Tesoro

La recaudación total por diferentes conceptos contributivos importó el mes de Mayo pesetas 110.302.405'57 que con las resultas de ejercicios cerrados ascendentes a 4.316.448'28 ptas. suman 114.618.852'85.

En el mismo período los recargos municipales produjeron por créditos en el ejercicio corriente, pesetas 1.532.602'90; por resultas ptas. 30.231'98; total 1.612.834'88.

La recaudación del Tesoro durante cuatro meses, de Enero a Abril por el presupuesto corriente, ascendió a 264.434.874'65 pesetas; por resultas a 35.796.990'80; ó sea un total de pesetas 300.230.974'45.

Lo ingresado por el Tesoro durante los cinco meses primeros de este año importa pesetas 374.737.280'22 y por resultas de ejercicios cerrados, 40.112.548'08, que en total hacen pesetas 414.849.828'30.

Los ingresos por recargos municipales ascendieron en el mismo período de cinco meses, a 4.030.781'30 ptas., y a 255.567'31 por resultas, que junto suman 4.286.298'64 Pesetas.

Comparada la recaudación de 1908 con iguales meses de años anteriores, se observa que ha mejorado respecto a 1907 aun cuando no haya recuperado el avance alcanzado en 1906.

Granja incendiada

Londres.—Un gran incendio ha destruido casi por completo una magnífica casa de campo, propiedad de Douglas, hermano de lord Blythwood, causando el fuego da-

los franceses asistirán a las maniobras alemanas visitando uniforme militar.

Se trata, pues, de dar al acto un relieve excepcional.

Las grandes tribunas serán emplazadas frente a la tribuna imperial, para que no se pierda detalle alguno.

Se organizarán, además, trenes especiales para asistir a una tal revista como no se había celebrado en Strasburgo desde 1878.

Eventualidad belicosa

Berlin.—El gobierno holandés anuncia la eventualidad de una demostración naval contra Venezuela.

Las vanidosas medidas tomadas por Venezuela contra los navios holandeses se consideran como molestas para la dignidad nacional de Holanda.

Otra conferencia internacional

Paris.—El corresponsal de «L'Echo de Paris» en Londres dice que un elevado personaje, hombre de Estado autorizadísimo, le ha asegurado que Inglaterra tiene la intención de proponer una conferencia internacional sobre Macedonia.

Boda trágica

Roma.—En el pueblo de Avellino se ha hundido el piso de una habitación, donde había reunidas gran número de personas que estaban celebrando unas bodas.

El bárbaro Hafid

Tánger.—Una vez hubo tomado Muley Hafid posesión del palacio imperial de Fez, se entregó a la busca de los tesoros que supone escondidos en él, y no habiendo encontrado nada, se apoderó de las alhajas de las mujeres del sultán su padre, a algunas de dichas mujeres hizo además apalear para que le dijeran donde estaban escondidos los tesoros; varias infelices apaleadas, han muerto bajo los golpes de sus verdugos.

Un duelo

Paris.—En las cercanías de Pentarlier se ha verificado un duelo a sable entre Schnydof, general ruso, y Dubrenil, antiguo cónsul de Francia en San Petersburgo.

Los motivos del duelo son de orden puramente privado.

En el tercer asalto ha resultado Dubrenil mortalmente herido, y en seguida Schnydof ha subido a un automóvil y ha tomado dirección absolutamente desconocida.

Las sufragistas

Londres.—Algunas centenares de «sufragistas» han recorrido las calles de Londres, repartiendo una proclama-convocatoria para el mitin que quieren celebrar frente al Parlamento el próximo martes, cuyo motivo es probable que se produzcan graves desórdenes, pues el mitin, al que tal vez concurren más de cien mil personas, será prohibido por las autoridades, y disueltos por la fuerza los grupos que lleguen a formarse.

EL TERRORISMO CATALÁN

Desesperanzas en la opinión

Barcelona 28, 11 noche. El resurgimiento del terrorismo ha causado dolorosísima impresión.

Las acusaciones contra las autoridades son muy duras, calificándolas de ineptas.

Los ánimos están abatidos. Se ha perdido la esperanza de encontrar la pista de todos estos crímenes.

Se ha iniciado la idea de organizar los somatenes en la ciudad.

La Prensa pide con toda energía que se releve a las autoridades.

Los clericales solicitan del Gobierno leyes draconianas para acabar con el terrorismo y censuran a quienes han trabajado por el restablecimiento de las garantías constitucionales en Barcelona.

Nuevos registros domiciliarios

La policía realiza incansantes pesquisas, practicando innumerables registros domiciliarios en las barriadas obreras.

Todas estas diligencias resultan infructuosas.

Han sido detenidos y puestos en libertad algunos trabajadores por resultar infundadas las sospechas.

Muerte del guardia Poveda

El guardia José Poveda antes de morir se despidió de sus hijos.

La escena resultó emocionante, impresionando profundamente a quienes la presenciaban.

Un hijo del infeliz agente, excitadísimo se abrazó al cuerpo de su padre llorando amargamente.

El de la mecha

Dicese que a uno de los detenidos apellidado Martínez, se le encontró una mecha en el bolsillo.

Declaró entonces que es minero y que las utiliza para la explosión de barrenos.

Premio de 100.000 pesetas

Los Sres. Cambó, en representación de los diputados por Barcelona, Calvet en la

de Liga de Defensa y Ciudad representando los establecimientos bancarios se han reunido para continuar el estudio de las bases para ofrecer un premio de 100.000 pesetas al que descubra al autor ó autores de los últimos atentados terroristas.

Una vez confeccionadas se publicarán en la Prensa para que las conozca el pueblo.

Diligencias judiciales.—Una pista

En las primeras horas de esta mañana el juez de instrucción practicó un registro en la casa núm. 17 de la calle de Santa Madrona.

La policía practica detenciones é inmediatamente registra los domicilios de los detenidos.

Asegúrase que la policía posee una pista importante.

Se espera con ansiedad el resultado. Sin embargo, la opinión está desconfiadísima de que aparezcan los autores.

Los curiosos

El gentío llena las ramblas. Muchos grupos contemplan el urinario, reducido á escombros, no retirados todavía.

Aun se advierten grandes manchas de sangre.

Una comisión de vecinos ha visitado al teniente de alcalde del distrito, rogándole que se quite ese urinario, de triste celebridad por haber estallado en su interior dos bombas, y la tercera, que se recogió allí, estalló en el palacio de Justicia.

Un sospechoso

Entre los detenidos figura uno de barba negra que rondaba a las nueve de la noche por la Rambla, frente al mercado de la Boquería.

Llevaba un saco al hombro y un sombrero viejo de feltro.

No obstante, su porte distinguido hizo que el portero del mercado al verle exclamara: «Este trapero tiene cara de abogado!»

El supuesto trapero al advertir que se le vigilaba, desapareció.

Momentos después estallaba la bomba. Otra mujer sospechosa.—Documentos de gran interés.

Una mujer sospechosa que se halla detenida en el Hospital, es estrechamente vigilada por mandato del juez.

Junto a ella hay constantemente una pareja de los de seguridad.

Ha sido registrado su domicilio encontrándosele documentos de gran interés.

VINAIXA.

Mitin antiterrorista

Bilbao.—Se ha celebrado en Gallarta un mitin antiterrorista.

Acudieron 2.000 mineros. Pronunciáronse briosos discursos, haciendo uso de la palabra algunos anarquistas combatiendo la obra reaccionaria del Gobierno.

Los oradores fueron muy aplaudidos. Se aprobaron conclusiones análogas al del resto de España.

Alba en Segovia

Segovia.—Se ha celebrado el mitin castellanista que ha producido grande entusiasmo.

El teatro Mignon, donde se celebraba el acto, estaba atestado.

Santiago Alba ha pronunciado un elocuente discurso.

Atacó enérgicamente a Maura y a los solidarios de la derecha.

Protestó de la tiranía del arancel formado por los tejedores de Cataluña en contra de las demás provincias españolas.

Cantó un himno a Castilla progresiva y al resurgimiento de la agricultura é industria castellanas.

El exministro liberal ha sido ovacionado.

Entierro del teniente O' Shea

Barcelona.—Se ha verificado el entierro del teniente O' Shea, muerto a causa de una caída que sufrió en el concurso hípico.

El cortejo lo presidían el capitán general de la región Sr. Lináres, el gobernador militar de la plaza, un hermano del finado y las autoridades civiles.

Los compañeros de armas del desgraciado teniente le han dedicado una hermosa corona.

Las cintas del féretro eran llevadas por oficiales de todas las armas y un francés.

Entre otras coronas figura una de los oficiales franceses.

Víctima de la bomba

Barcelona.—Mañana se verificará el entierro del guardia José Poveda, víctima de la explosión de la bomba colocada en el urinario de la Rambla de las Flores.

Alarma inmotivada

Barcelona.—En la barriada de Sanz se produjo una grande alarma ocasionada por la explosión de unos cohetes en un laboratorio de pirotecnia.

Hubo un herido.

Conoció la causa de la explosión renació la tranquilidad.

La asamblea solidaria

Barcelona.—Han llegado muchos asambleístas.

Los centros autonomistas se encuentran animados.

Créese que la Asamblea será brevísima, y en ella se limitarán los representantes a acordar que los senadores y diputados solidarios vuelvan a las Cámaras á obstruccionar la obra de Maura.

El Congreso de Economía

Barcelona.—En la Universidad se han celebrado las sesiones preparatoria é inaugural del Congreso de Economía.

La segunda sesión no la presidió el gobernador civil Sr. Ossorio por reclamar su atención los últimos atentados terroristas. Asistieron a la Asamblea representantes de la Diputación y Ayuntamiento.

El eclipse de sol

El eclipse se efectuó a la hora exacta que se profirió.

La interposición de la luna se efectuó rápidamente.

El sol quedó cubierto en sus tres décimas partes.

Esto no obstante, la vista no pudo advertir disminución de luz en el astro rey.

En el Observatorio se han practicado pruebas científicas en inmejorables condiciones.

Ha contribuido á ello la esplendidez del tiempo.

Sobre el yerno de Ferrándiz

Entre los marinos se ha comentado mucho la forma en que el Consejo Supremo de Guerra ha devuelto al ministro de Marina cierto documento.

Consideran á éste como demasiado curulesco y contra las Ordenanzas ha sido enviado al Sr. Ferrándiz, acompañándole el acta redactada por el tribunal de honor que juzgó á su yerno.

CORRIDAS DE TOROS

Madrid

Se han lidiado cinco toros de Benjumea y uno de Albarrán, que resultaron flojos.

Apesar de las dudas acerca de si torearía Bombita, éste ha actuado de primer matador, siendo el paño de lágrimas de los demás diestros.

Acompañabanle Gallito y Manolete. Bombita ha estado activo, más aún, incansable en la brega, salvando á sus compañeros y acudiendo á todas partes.

Hiriendo estuvo desgraciado. Gallito flojísimo en su primer y superior en el otro que estoqueó.

Como á Bombita se le ha aplaudido mucho en los quites.

Manolete superior con el capote y en los trasteos y estoqueando.

Al salir el cuarto toro, que era feísimo, el público armó el gran escándalo, y el presidente ordenó que el bicho volviera al corral.

El pueblo ovacionó al usía.

Bombita, como digo anteriormente, fué ovacionado repetidas veces, pues su capote se encontraba en todos los sitios de peligro, lo mismo en las caídas de los picadores que cuando mataban sus compañeros.

Alternativa de Serranito

Murcia.—Se ha celebrado la corrida en que Machaquito había de dar la alternativa al diestro Serranito, á quien acompañaba, además del diestro Córdoba, el mejicano Vicente Segura.

Se han lidiado toros de Olea, que resultaron buenos y mataron 9 caballos.

A la hora de matar el primer toro, Machaquito ofrece los trasteos á Serranito.

Brinda éste, y después de una valiente faena atiza tres pinchazos en lo alto y una excelente estocada á volapié estrechándose mucho. (Aplausos.)

En el sexto trasteo breve y artísticamente, soltando un pinchazo en lo duro y una estocada magnífica á volapié, la mejor de la tarde. (Gran ovación.)

Segura tumbó al segundo de un bajonazo. (Mutis.)

Al quinto lo despachó de dos pinchazos y una corta buena. (Grandes aplausos.)

Machaquito mató al tercero de un pinchazo y una corta superior. (Ovación.)

Al cuarto lo despachó de una ida en las tablas.

En banderillas, bien.

Serranito puso banderillas á los dos toros que estoqueó, poniéndole al sexto un superior al cambio.

Fué estrepitosamente aplaudido.—R.

Barcelona

Se han lidiado toros de Campos Varela, que han resultado buenos.

Caballos muertos, 16.

Segurita y Jaqueta hicieron un trabajo regular en la muerte de sus toros.

Flores estuvo bien, despachando á sus corruptos entre generales aplausos.

Con el capote demostró arte, terminando quites que merecieron muchas palmas.

Tetuán de las Victorias

En el inmediato pueblo de Tetuán de

las Victorias se han lidiado cuatro novillos, llenándose la plaza hasta los toques.

La Cierva no ha transigido para que estoquease la Reverte, y hoy ha actuado como espada el Mexicano.

Los bichos de Peñalver han sido bravos.

Mexicano tumba al primero de media estocada buena, un pinchazo mejor y una estocada ligeramente caída.

El trabajo con el trapo, excelente. (Palmas.)

Al segundo lo torca de capa artísticamente.

El bicho está de cuidado á la hora de matar.

El espada ejecuta una faena inteligente, despachándolo de una entera, pero baja. (Algunas palmas.)

Cuando sale el tercero, lo quiebra de rodillas entre grandes aplausos.

Lo mata de una estocada buena.

Sale el cuarto y el Mexicano lo torca de capa clásicamente con verónicas y de frente por detrás. (Ovación.)

Pasa de muleta brevemente y acaba con el bicho y la corrida de una estocada entera un poco tendida. (Aplausos.)

Con el capote y muleta ha sido muy aplaudido este diestro.

La corrida duró una hora, saliendo el público satisfecho.

Vinaroz

Los toros de Flores, resultaron buenos. Rubio quedó bien, consiguiendo palmas y la oreja del segundo.

Chatillo bien estoqueando.

Torero mató el último consiguiendo el aplauso del público.

Bregado Sotoca, que fué ovacionado.

Palma de Mallorca

El ganado de Pérez de la Concha fué bravo y de poder, matando 11 caballos.

Regaterin bien toreando y matando.

Bienvendida bien estoqueando.

Despachó á sus tres toros de otras tantas estocadas.

Los dos espadas banderillaron superiormente al sexto toro, siendo ovacionados.

EL GOBIERNO Y LAS BOMBAS

Maura ha permanecido todo el día en su domicilio, como igualmente La Cierva.

Ambos no ocultaban la contrariedad que les ha producido el estallido de las bombas de Barcelona.

La Cierva manifestaba á los periodistas que era ya imposible evitar estos atentados, después del esfuerzo hecho por el Gobierno creando en Barcelona el cuerpo de policía más numeroso que existe en España.

La Cierva ha informado á Maura de las noticias que le ha comunicado el gobernador de Barcelona, Ossorio Gallardo, asistiendo á la entrevista Rodríguez San Pedro.

Se han realizado seis nuevas detenciones.

Las autoridades creen tener en su poder á los autores del atentado de anoche.

El Supremo y la sentencia

Como dije, el Tribunal Supremo firmó ayer la sentencia confirmatoria de la que dictó la Audiencia de Barcelona condenando á los Rull á pena de muerte.

Al saber el Gobierno la primera explosión de ayer, funcionaron los teléfonos oficiales entre Gobernación, la Presidencia del Consejo y las Salesas, donde se halla el Tribunal Supremo.

Pocos minutos después la sentencia era firme.

En seguida le fué comunicada á Ossorio y Gallardo.

A La Granja

Sánchez Bustillo y González Besada marcharon á La Granja en automóviles.

Mañana irán los demás ministros para asistir al bautizo del infante.

Al mismo tiempo se celebrará Consejo de ministros, presidido por D. Alfonso.

DELICIAS DE LA VIDA CAMPESTRE

Bilbao.—Ha ocurrido un suceso, que si en un principio produjo la hilaridad de cuantos lo conocían, después de evidenciarse una vez la torpeza de nuestra policía, causó gran indignación.

Tres distinguidos jóvenes extranjeros decidieron hacer vida campestre, y al efecto instaláronse en una cueva del monte San Roque.

La policía, sin más ni menos, los detuvo, á pesar de las protestas de inocencia de los extranjeros.

Encerrados en los calabozos de la cárcel, á poco se puso en claro la plancha policiaca, siendo identificados y puestos en libertad.

Cuando regresaban á la cueva la encontraron desvalijada, habiendo desaparecido los muebles y las ropas.

Hasta la vajilla, que era riquísima había sido hecha pedazos, desapareciendo también algunas piezas.

Había que oír como pusieron á los espafíoles los tres jóvenes extranjeros.

Contemplaba la joven desde el parterre todo el frente del cementerio: dos pabellones de color de rosa, unidos por una doble columna del mismo tinte alegre. En un pabellón estaba la capilla, cerrada muchos años, con una espadaña de hierro en el tejado, de la cual pendían dos campanas cubiertas de herrumbre. El pabellón opuesto servía de habitación al conserje, y en una ventana de medio punto alineábanse macetas de flores bajo una cortina de tonos alegres que la brisa hacía ondear.

Una verja carraba la columnata, y por entre sus hierros veíase todo el cementerio como un frondoso jardín. Los cipreses, esbeltos y elegantes, alineábanse á lo largo de las avenidas. En el espacio comprendido entre sus troncos, agrupábanse altos rosales de hermosa véjez. Las plantas trepadoras enroscaban sus verdes ondulaciones en las columnas de los claustros, llegando hasta los arcos de herradura. Los mausoleos, las imágenes yacentes, los ángeles de mármol, en medio de las platáneas de tupida vegetación, parecían estatuas de jardín.

Maltrana, siempre que veía de lejos este cementerio, destacando en el cielo las techumbres redondas de sus pabellones, las columnatas y la helénica vegetación de sus esbeltos cipreses, pensaba en una acrópolis clásica de aquellas que eran fortaleza, santuario y paseo á un tiempo.

EN MEMORIA DE FERRÁNDIZ Y BALLÉS
Gerona.—Se ha verificado el solemne acto de honrar la memoria del comandante Ferrándiz y el teniente Ballés, fusilados en Santa Coloma de Farnés por haberse sublevado el 28 de Junio de 1833 al grito de viva la República!

acto heroico de Ferrándiz y Ballés y atacando á Maura y á los solidarios carlistas.
Hicieron uso de la palabra los señores Pierre, Bajugera, Uled (J.), Calderón Fonte, Puig de Asper, Zurdo Olivares, Emiliano Iglesias y Piferrer.

La madre ignora también la confirmación de la sentencia.
Los sucesos de Rusia
San Petersburgo.—En Tabriz la policía atacó á los revolucionarios en el arsenal.

N. de la R.—No se diría lo mismo si el mitin lo hubieran celebrado los republicanos.
Vaya con los carlistas
Bilbao.—Los carlistas han verificado una excursión á Somorrostro.

La policía rodeaba el edificio.
Pronunció un discurso Pablo Iglesias.
Los toledanos atacaron rudamente al gobernador civil que prohibió este acto el pasado domingo.

ULTIMOS INFORMES DE BARCELONA
Barcelona 29, 1 madrugada.
El Sr. La Cervera ha ordenado al gobernador civil que entregue 1500 pesetas á la viuda del guardia Poveda.

La victoria de los medicamentos EMERIN del Griego "Cura en un solo día" Tomando á tiempo EMERIN corta el progreso de la Sífilis Venéreo Anemia EN EL PRIMER DIA

Pastillas Crespo
Fuera canas! Cinte egipcio
CABELLO
Composición sin rival para teñir el CABELLO

CONSULTA Y CURA PRONTA DE ENFERMEDADES SECRETAS
Vias urinarias, ulceras, estrecheces, infartos, garganta, caída del pelo, etc.
Tanto en el hombre como la mujer
MATRIZ-REUMA
ORINA-IMPOTENCIA-PIEL

Tintura Rubi sin nitrato de plata
Maravilloso descubrimiento para teñir el cabello ó barba de negro, castaño ó rubio, sin necesidad de usarlo más que cada quince ó veinte días.

Se traspasa
Se alquila
Se alquila
Se alquila
Se alquila

El Siglo Industrial Gran bazar de calzado
MÁS BARATO QUE TODOS
PARA GABALLERO
Botines becerro negros, 2 suelas, á 750 pesetas.

Consulta especial y reservada de Venéreo, Sífilis, Orina, Purgaciones, Gota militar, Ulceras, Irritaciones, Impotencia y enfermedades de la piel.

VENEREO Y SIFILIS Su curación pronta, segura y radical por medio de los medicamentos, únicos legítimos y de fama universal
COSTANZI COSTANZI

El mejor café
Santa Rita y el Palomo
MERCADO, 88 y 89
JOSE GARCIA SOUÇAS

Farmacia GRAU YNGLADA-Rambra del Centro, 30, Barcelona
AVISO IMPORTANTE.—Estos específicos fueron oportunamente modificados con arreglo á los últimos adelantos de la ciencia.

Servicio regular de vapores
PARA LIVERPOOL
PARA LONDRES
PARA AMSTERDAM Y ROTTERDAM

La más alta tasación
Compra-venta mercantil
"La Moderna"
Calle de Cubells, núm. 1

Vapores Transatlánticos Franceses PARA Buenos Aires (directo) el magnífico y veloz vapor correo FRANCE
saldrá fijamente el 1.º de JULIO del puerto de Valencia, sin hacer escalas en España y Brasil.

Dos Angeles
Fábrica de salazones
Para adquirir buenos pescados, dirirse á los Sucesores J. Solla (hijo), Rajó.-Pontevedra